

同誠黨由基建督自作余東全利  
同軍文胞以團同戰地設與余東全利  
長復結志；日民總髮以民總髮以  
矢百外族，同誠黨由基建督自作余東全利  
勤忍軍文胞以團同戰地設與余東全利  
民化相國，同誠黨由基建督自作余東全利  
長復結志；日民總髮以民總髮以  
矢勇奮同，左為服絕反益主總髮以  
勵胞堅右共膺不共精憲理以  
毋自一守。同本可復實政信來  
怠強致民的主實之黨因國壯之黨徒，  
勿忽非革陣踐目與余國自即追隨  
達命容三標政之成職，民府不主而領起  
國志爲義中導，期斷苦奮不無日總理  
民與余革戰畢，正而新大闢。掃除不無日總理  
革命翻生光之奉懷憂月陸盛共近三民時不以  
之決之復精主義喪任。事陸自爲志，產二三民時不以  
惟國必無。全邪二十民時不以  
願實土與形務，我之望軍，年民展來之  
不愈亦中益即復同，開障耶  
止堅海興志總致全政自礙蘇  
！此內民、理精全政自礙蘇

蔣宋美齡  
嚴家淦  
楊亮功  
蔣經國  
倪俊賢  
田炯錦

余俊賢  
亞

命受記  
。田炯錦

家誠泣哀遺恭體共實遺體之十又宗事鎮後唱，堂參公師恩月工恭除痛詞園恒  
。自之不囑讀肅，行志師證八恭教實定，詩備內加舉，惠九瞻設於學句，苦  
矢聲自「立光主，生道年讀信，的韓一極外之行一堂日用靈堂生活動之標語及張風  
，勝。復義効繼詞耶，仰說心院渡哀，師追代爲上外堂生活動之標語及張風  
願惟，堂總敬大，忠承，蘇蔣之明情長約思肅生思人午，供並師於生中心。悲哀校  
報皆時內統聆陸消政呼受公敬，以但。穆滿禮豪革十並師於生中心。悲哀校  
効以聞師蔣院。滅府蔣嶺難於虔蔣例悲河詩莊佈拜命時於生中心。悲哀校  
國忠啜生公長全匪，公全節四。公舉痛一班嚴於，蔣導在四員心。悲哀校

## PRESIDENT CHIANG'S WILL

"Ever since I entered school I have followed the revolutionary ideals of Dr. Sun Yat-sen. There has not been a single moment that I have strayed away from Christian and Dr. Sun's ideals. There wasn't a day that I had not devoted myself to the cause of the struggle to eliminate obstacles in the path of realization of the Three Principles of the People for the sake of building a democratic and constitutional nation."

"In the past two decades, this bastion of freedom has grown stronger all the time and has continuously launched political warfare against the vicious Communist forces on the mainland. As the sacred task of exterminating Communism and recovering the mainland is gaining momentum day by day at this moment, the morale and faith of my people and my comrades under no circumstances should be shaken should my life come to an end. I hope you will unite as one, support the leadership of the party and the government, and follow the Three Principles of the People as we have been following Dr. Sun, and make the recovery of the mainland our common goal. Then my spirit will always rest with you. My lifelong career has been devoted to realization of the

驚中傳五月我人聞原出十五總豪，全利  
噩人，分日統，本耗於普崩午，六世祖夜蔣民稿  
一日同。十公導時上悲消一時四，代

，手同參。燈樓力皆足學加正，船持能。啓在莫失鎮恪惟更曠陽不舵定違全不會明悲。  
院知之山痛暗憂遺師措百嶺逾室則訓生其餘頭恒無

師耗統，誠痛憂生傳，與爲矣，至蔣本政服力，莫本公刊府膺量却院崩訊領三，皆悲，殂。導民矢能痛全之故。主志化逾體噩總義精悲

總統蔣公崩殂。舉世同悲

聖哲典型長昭宇宙英靈

中華民國三年九月廿八日創刊

(本期出版兩張)

中華人民學院刊

CYCC NEWS

偉韓：人行發

期五十七第

省台灣中華民國社：社

車領事長餘人本院師生代表二百四日下二時，本刊訊

輪分乘轉偉院長率經由高速

，抵忠人孝靈堂，

於人東路致，

五時左海路，

右四敬，

北魚經段，

故貫排時車向總

國

董事長院長率師生代表瞻仰故總統蔣公遺容

無不於，於花莊而已悲瞻愴其，嚴進。

。痛仰悌中曠肅入

。惟萬容慈，代穆靈

。皆分容祥容偉，堂

願，時。光人滿。

繼哀，師煥長佈靈

。承泣莫生發眠鮮堂

Three Principle of the People, the recovery of the mainland, rebirth of our cultural heritage and adherence to democracy. This also should be in essence the duty and determination shared by all the Chinese people and the Chinese armed forces at home and abroad in their march toward revolutionary goals. I hope you will persevere in the face of adversity, and redouble your efforts to fulfil the responsibility of the national revolution without fail. Be diligent! Be courageous! Do not relax your vigilance and preparedness!"

Recorded by Chin Hsiao-yi (deputy secretary general of the Central Committee of the Kuomintang) by order of the President on March 29, 1975

(witnessed by:)

Mayling Soong Chiang

C. K. Yen (Vice President)

Chiang Ching-kuo (President of the Executive Yuan)

Nieh Wen-ya (President of the Legislative Yuan)

Tien Chung-chin (President of the Judicial Yuan)

Yang Liang-kung (President of the Examination Yuan)

Yu Chun-hsien (President of the Control Yuan)

力可蔣雨告，愚，民蔣公遺志，見公參塗且，本光復院復大，擁護事河護護事河政膺爲，冒雨年靜。府三

內政部登記證內版臺誌字第二二八九號  
中華郵政臺字第2169號執照登記為第一類新聞紙類



敬悼偉大領袖  
故總統 蔣公

劉家煙

國前途益增信心，最使我受益的，就是每次會議必有之重要節目——

遵行遺囑・獻身心。悲化聯會訊班  
總統蔣公逝世舉，我們哀慟之餘，於此時深刻地覺得戰時爲。

量中的良機。因此，會中決定發行遺囑，貢獻起「奉身心一運動」。由本院自願簽名，表明

質點間完意願及義務工作時  
、、、不不計較工作作  
不計較工作作  
不計較工作作  
不計較工作作  
不計較工作作

全國各大專院校，並積極地呼籲士大夫的知識份子，對於假期中不平開心理，提出建議。

只要國家需要，隨時接受支配，參加建設行列，以達成奉行遺囑的實際表現。

正氣長留天地·吾儕誓復山河

荀淵博

信仰與力量

羅中揚

來的愛世的心，蔣公爲國爲民的功勳，將永留青史，同時他老人家也得到了十字架的榮耀，實在是一位歷史完人與偉人。因而要拯救大陸同胞，重建富強康樂中國，並使中國傳統文化永存於世，祇有效法蔣公畢生革命精神，遼從遺訓，人人力行，以赴才是。

巨星殞落・天地同悲

【本刊訊】本院由唱詩班獻唱聖詩，贊效忠。與會人員，莫不以萬分悲愴，繼由班聯合會主席，致詞，誓下決心，在張智真同學，呼籲同學，以行動，本身工作崗位，貢獻一己力量，以報恩總總統在天之靈，慰後並簽名，以示

中庸爲德至矣  
正義之氣浩然

魯烟文

# 國旗隨風展・杜鵑遍地開 院運大會欣逢艷陽天



會大運院持主長院韓（上）  
週一場競賽運動（下）

。五二三百百  
團百秒分一公公百  
體公。二秒尺公尺  
接尺八六四：：尺  
力低百秒。心物：  
：欄公二七理化女  
數：尺。百陳劉學子  
學建接四五寶瓊吳組  
四策力百十珠麗世徑  
分李：公公一三攻賽  
五碗尺分二秒五  
九琬理接異五八秒  
秒二二力程五八秒  
六〇分：接秒，五  
，秒二心力八數，  
心六〇理：，學心  
理，秒一心數姚理  
五數六分理學例許  
分學，二二黃慧秀  
一李數四分美三琦  
秒麗學秒二玲四，  
八花二，一一秒一  
，二分數秒分九五  
建一二學八二，秒  
築秒四一，七心理  
五六秒分數學，雅  
分，，三學一蘇理  
九建建八二，美蘇  
築築秒分數足美  
四黃二，二學三足  
。亞分建四尹五一  
文二築秒燕秒六  
二九一，霓四秒  
二秒分物一。。  
秒六五理分四二

逸馮醫遠  
梅瑞工：跳  
二貞柯醫高  
一一素工：  
·九蘭柯醫  
三·八素工女  
子，六·蘭黃子  
心二九四如組  
六·芬田徑  
江心，○一賽  
淑理數二。  
君戴學，二二  
麗黃敏學，  
○一玲濟學，  
六八七金理  
二·八五三寶  
數，二二黃珠  
學數工，二二  
淑黃業，建二  
靜碧陳築，敷  
霞一麗學，數  
九·七六雅學  
·二·八九三寶  
。標槍，六九  
：餅：鉛八  
建築企球。  
范管：跳

原時，臂篷揚。會晴四不舉人間歌振，，運得之，整衣連四動按使上不改處，動周場期因大傳充份處大員皆上順屆天氣至廿，天氣放神揮歡身告着旗舉行大。中呼手奮帳飄行大。中呼手奮帳飄行大。

海獎典下各，員始席像向歌立容禮，周位。動會所把來行天原定於先一部運動場。在本島自入春場。主席韓偉院長就

上午九時卅分，運動會舉行開幕典禮。運動會遂於

回再繼續前進探計位老師出去得由一

了鼓勵公平競正人類文明才合理的爭

個有影是這運動場的大上的能進的爭，人參與，人參與，個人的勝利，爲了爭取

我們這隊爭中而人得團體所能，這場精神和諧兩天的榮譽，爲了

持富上青事燃好是又久，的山各燒比事業次強如木在種來是山的考驗。勁此料還活動應的才要不動應，我們木，身體

的世界像競界——「一技有長，人一闢說在個，人這生這大個好」，放師楚了規目，△盤球成原大，許球多是勁判老是個新

十、放師楚了規目，△盤球成原大，許球多是勁判老是個新

公折橄有成原大，許球多是勁判老是個新

，歡呼，聲震中原，運動會遂於

二訓館分秒，電業分秒八，1子一二六，1化：導處分秒，機系分秒2，3物理系四八秒

二訓館分秒，電業分秒八，1子一二六，1化：導處分秒，機系分秒2，3物理系四八秒

二訓館分秒，電業分秒八，1子一二六，1化：導處分秒，機系分秒2，3物理系四八秒

## 第十五屆院運大會成績前二名

望我中原人平日除與壯大，國家才能沛力，個人有強健的鍛鍊，個注重身體的鍛鍊，更要求中原人共勉。」語

【本刊訊】兩天的院運，風靜、雲消、日出、人和、一切都極順利。還有值得特別予以報導的，是企業管理系的幾位同學，包括周明東、陳崇熙（負責人），林鶴峯、馮瑞貞、蔡淑蕙、許雪如、張玉立（書寫）。洪臥波、陳家麟、陳重生、林棋榮、葉錦鎰、李嚴敏、蘇孝世（記者），黃詠月、林淑貞、洪獻楠、何清茂（印刷），為院運會出版快報，使整個運動會生色不少。兩天之中，一共出版了十五期，採訪之深入，迅速，抄寫之秀麗，端正，發行之快捷，每一位讀者，無不對他們這種服務精神動容。

企管系同學發行快報

奮發蓬勃勇往向前  
培養運動員之精神

## 團體錦標獲得單位



姿雄之高跳竿舞秀俊林

△教職員籃球競賽，一開始就替社會帶來高潮。球是圓的，到處滾動，害得大家手忙不得不腳，腳却大亂，整個比賽場地猶如「世界大賽」令觀衆們捧腹不已。賽後有位老師抱怨地說：「是何人設計此項目，害得大家忙得團團轉」。

△擔任本屆運動會裁判工作的輔仁大學體育系三年級同學們表示：中原的運動風氣及師生們對於運動會活動的熱烈支持與參加，使整個學校呈現出一片朝氣蓬勃，這種團體合作之精神及高度的榮譽感之表現，實在令我們非常欽佩。」

△本院第十五屆運動大會，蒙上帝賜福，在連日陰雨中，出現了兩天好天氣，使運動會得以順利圓滿地進行，並且締造了多項新紀錄，成績相當輝煌，此乃在韓院長領導下，全院師生不斷努力的結果。願中原人持之以恒，長此以往，則中原的運動風氣與水準，必將在大專院校當中出人頭地。

擣竿跳高	林俊秀	(機械系)	三〇一M
原三〇〇M	原四八六秒	一百米接力	(會國儀、黃英敏、 施昇昌(數三)、 何致雄(原四八六秒))
英敏、施昇昌(數三)	一分四七秒四 (原三分五〇秒五)	一千六百米接力	(會國儀、 何致雄、黃英敏、 施昇昌(數三))
柯素蘭	八·九六M	鉛球	八·三〇M
蘇美足	二秒四(原六四秒)	四百米接力	○米團體接力
一百米	(原五分一秒八)	一七五	(數學系四分五九)
平原紀錄	吳英政	一秒六	(化學系)
	一五秒五	一	

團體錦標獲得單位
男子組
賽：土一甲
：數三
賽：工二乙
：數三
工三乙
化三甲
際徑（總）：工三乙
：數三
工三乙
化三甲
徑田徑（總）：工業系
千五百米團體
總：化工系
：數學系
女子組
心理系
（系際）
數學系
醫工系
徑（總）：建三系
：數學系
心理系
建三系
五五〇M團
標系級
數學系
心理系
建築系
接力建本院最高紀錄

△數學系三年級雙傑何致雄、曾國儀、是本屆大會最特出的人物，他們兩人各在田賽的鐵餅和跳遠得到金牌，而且在他們領導之下數三更勾括了徑賽的四百公尺接

銀牌九面，  
銅牌四面，

第十五屆運會會花絮

○胡忠民老師所提供的。  
△衆所矚目的男子大隊接力，在五十一隊當中，經過一番預賽、複賽，最後獲得決賽權的六隊當中，化工三甲竟佔了一半（化工一乙，化工二甲，化工三甲），而名列一、三、四、五的實在難能可貴。誠

△最後入場的班級爲化工四甲、乙兩班，所獲掌聲最多，入場人數共計約一〇名左右，純以「最大陣容取勝」。

△一乙的入場陣容最整齊，清一色的藍運動上衣，牛仔褲，與人有耳目一新之感。

一學強，士氣恢宏。同  
一加油，按該系會  
連續奪得三屆精神  
總錦標，此番捲土  
重來，想必勢在必  
得，但別的系亦不  
甘勢弱，一場激烈  
競爭必定是免不了

力、一千六百公尺接力、及異程接力的金牌，前兩項並打破了大會紀錄，使數三榮獲班際田徑總冠軍，功勞至鉅。

極的在各院校擴張術這項運動，正積極的在各院校擴張中，希望在本院，亦能由小而大由一社團漸漸擴大而普及至全院，成爲一風尚，使國術深入人心，更使同學對它有所認識，而達到本社之宗旨：「宣揚國粹，發揚武德」。如果同學或師長們對國術有興趣，或欲多了解一些此種藝術之精華，我們竭誠歡迎你（妳）來和我們一

起研究這可受用一生的健身、防身與修身的藝術。並請八等處與我們聯絡，或是在每週一、三、五下午五點二○分到下午六點五○分，週三、四、五上午六點三○到七點三○分到建築村與我們共同研究。

國學法學會，爲復興中華固有文化，宏揚書法藝術，提高學生研習書法興趣，陶冶青年心身，特舉辦大、中、小學生書法獎。大專組優選四名作品各一件，每獎獎金一千元，並給紀念狀一紙，獎牌一面；另評選佳作三至五名，每名給予紀念狀及獎品，無等第區分。應徵作品，一律由各級學校推薦，各校推荐作品以三件爲限。大專院校推荐作品。

○細辦法請洽訓導處  
十四年四月二十日起至三十日止。詳  
之收件日期係自六級等項。書法學會  
附表：註明姓名、年齡、性別、住址，  
以及所屬學校年級等項。  
律書寫「體運大同」楷書隸書爲主，  
以四尺對開宣紙爲限，並須署下款  
加蓋印章。該項作品，俟審查選出後  
再通行知裱裝。應德作品，應填具

春假中大霸尖山計在山社通訊一  
福望在幻。色光川山是幾年來我校  
。女女燈這批難得見人，將  
同學舍四月一見，將  
勿坐失望，將

舊及夜遊較為特殊。登山社幾年來能夠順利發展，全由於即將畢業的許多老山將軍們不斷的提携、鼓勵、所以下半段活動較為順利。這次意義深遠的送接舊活動，由於專車接送名額有限，在校同學有意者請儘全力辦好，以便於即將畢業的老山將軍們順利發展。

- 一、中心舉期在本校活動中心間七時，各方申輶集聚一堂，戰情激烈，高朝送起，「抽」殺一聲，此起彼落，直至十時始完成所有賽程。計此次參加隊數共有一十六隊，其成績如后：
- 二、亞軍：三〇二，季軍：一〇三室，殿軍：一二二，四〇二室聯隊。
- 三、按：此項比賽由本會及「生活促進會女生分會」合辦。

**劍影刀光一齊上陣  
武當少林各有春秋**

## 中原青年 即將出版

△機械系一年級  
緬甸僑生吳榮宗，  
二月二十四日，因  
慢性盲腸炎發作，  
住中興醫院開刀，  
手術情況良好，該  
生因家長未在台灣，  
住院期間，劉總  
教官曾代表院長至

中國書法學會

山行每問樵夫路  
野宿時敲僧寺門  
中山籲快出平歸  
原社君樂門安來

女青年聯誼會訊〔女聯〕  
舉行乒乓賽三月十七日一項以增進全校女同學友砌球技之比

教育部通令注重課外生活  
**大專學生參與賭博**  
——經發現勒令退學的處分。

【本刊訊】教育部蔣彥士部長說：教育部對於大專學生參與賭博行為絕對嚴格禁止，一經發現，予以勒令退學的處分。行政院蔣院長在廿七日的院會中指

活奢侈糜費，有些學生沉迷於賭博，有些學生影響善風俗。

已請各校調查人員嚴予糾察學生的課外生活，一經發現有賭博情事，將予勒令退學。教育部並已通令各學校注意防範學生有賭博活動的發揚，多倡正面當的發揚，切勿妄為。

夫去學習的技擊之術，但它除了健身術、防身外尚是一種修身養性的藝術，因人之修養將隨着功夫增加而增高，它之所以被稱爲國粹，其理由也在此。還有它不僅有外在之美，且有內在之美與學理。（林哲平）

爲這個有意義的日子建立更深一層的意義。另外還有「中原短鏡頭」、「中原的昨日、今日、明日」專題，希望

校園道上「等各個專題，能為這份屬於整個中原的刊物，力圖創出風格，我們始終致有希望。」

國之情。△僑聯社爲提倡  
僑生正當康樂活動，特定於三月二十日至三十日，和利舉辦，  
在蘭宜露營活動十日，分兩期舉行，第一期在布瀨，第二期在布瀨，  
在布瀨，馳名全省風景，時屆春暖，遊人甚多，山色之美，頗為人所稱美。  
△本學期僑生，均成績優良，平均分數八十分者，人數較少。

大增，為歷年之冠，且多合乎優秀學生獎學金申請標準，足證僑生同學，平日之努力。  
△僑委會為提倡僑生運動風氣，與團隊精神，特於三月份，舉辦僑生杯足球賽，本院僑生足球隊，實力素來不弱，過去屢屆均有優良表現，手定可一顯身手，相信院爭取榮譽。

# 中原謎會賓主盡歡思想交流喜逢知己

【謎社訊】由謎會舉辦於三月十二日晚上七點開始，假學生活動中心舉行。

雖是天氣陰雨，對謎會的盛況並無影響，自開始到結束，人潮擁擠，獎品到最後時剛好贈完，盡歡而散。

謎題：男生成宿舍地名一）猜「公館」。

（一）高材生（地名）

（一）猜「八斗子」

（一）女賓止步（標語）

（一）非公莫入。雪

（一）地梅花一枝開（紅

樓夢人物一）探春

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

如果對謎有興趣，自備零錢（口語一句）找麻煩。

## 企業界如何開發腦力資源

——中原發明研究社稿

目前我國經濟建設正邁向起飛的階段，雖然世界性的普遍不景氣，但不能阻止我工商業之成長，而在這成長過程中，如何在技術上的發揮，往往會得到驚人的效果。這幾種方式：

1. 成立專案研究小組。工廠內較高深的技術問題，多至偶然、間接造成此的學識水準，甚至能解決，問題一旦獲得解決，就是技多，塑鋼的發明就是其中之一。

2. 成立研究發展小組。從市場調查課程可破除「我們的成績是眾多的提案，研究直接成果，但使研究者獲致充分磨合，發揮腦力，資本，會研究，來從事最重要問題的研究。這種研

究雖然無法，事先預期開發新產品，以求進步，並且使工員能運用腦力，這項研究，來從事最重要問題的研究。這種研

究直接成果，但使研究者獲致充分磨合，發揮腦力，資本，會研究，來從事最重要問題的研究。這種研

究直接成果，但使研究者獲致充分磨合，發揮腦力，資本，會研究，來從事最重要問題的研究。這種研

究直接成果，但使研究者獲致充分磨合，發揮腦力，資本，會研究，來從事最重要問題的研究。這種研

社主辦聯合會協辦乙卯年元宵燈謎晚會於三月十二日晚上七點開始，假學生活動中心舉行。

雖是天氣陰雨，對謎會的盛況並無影響，自開始到結束，人潮擁擠，獎品到最後時剛好贈完，盡歡而散。

謎題：男生成宿舍地名一）猜「公館」。

（一）高材生（地名）

（一）猜「八斗子」

（一）女賓止步（標語）

（一）非公莫入。雪

（一）地梅花一枝開（紅

樓夢人物一）探春

確是一大憾事。

全院性之班際球賽，經兩天來五

十幾場轟烈而圓滿結束，由於各班實力頗為相近，賽程異常繁湊而且刺激。

難分，比賽情況之後計有工三甲、化工三乙、建二乙等四隊進入總決賽，比賽結果竟然無一隊全勝而回，經計算比數結果，這冠軍杯真是得來不易也！此次比

賽結果，這冠軍杯真是得來不易也！此次比

## 賽大球桌際班

加。

教授指導，歡迎參

看牙醫（工程名詞一）女師附小。排隊

（一）齒輪。人面不知何處去（電視節

目一）再見阿桃。

大陸逃亡潮（病名一）回歸熱。衆人皆瘦，彼獨肥。（食品

一）唯他肉鬆。

子桌球個人單打由陳照麗奪得冠軍，芯。

不少光彩。另外女子桌球個人單打由李素芬，殿軍洪英。

亞軍李麗花，季軍

曲為五月的三項演

奏而勤練，計為

（1）母親節在台北

參加各校口琴觀摩

演奏，（2）五月廿九

日于活動中心舉辦

第三屆口琴樂演奏

會，屆時，有待同

學們的批評與指教

## 竹露松風蕉雨弦歌琴韻書聲

足可正確吹奏簡單樂曲；中、高級班

正學習兩把口琴之

換把技巧；加強個

人獨奏能力口琴隊

演奏，（3）五月廿九

日于活動中心舉辦

第三屆口琴樂演奏

會，屆時，有待同

學們的批評與指教

## 慶祝青年節

動——中——辦——海——比

——報——賽

【本刊訊】為慶

祝青年節學生活動

——賽

中原有校友三十餘人

於高級處一處一作

欲問巴西諸消息  
有人來信到中原

，今天在 Porto  
Alegre (南部的邊  
□)，明天可能到  
Salvador (北部)

弄張居留證，真是不公平，日常小事，只要和警察扯到邊，就要向我們索

- 許多引以為榮，中原人欣聞喜訊，就出來張校友此項成就，進一步促進了農村經濟的繁榮。四月六日中央日報報導，本省的養鴨事業進入一個新紀元，也給鄉利澤村，是一實事求是，潛心研究工作的青年。經十餘年不斷地研究，發明「電化孵鵝機」，把養鴨事業帶入一個新紀元，也給

一個新的時代，一種已一電化辯機，農業村青年研製成功的，農業社會裡的每一戶，農村的副業。在過去，農村的養鴨原是農村的副業。而且愈來愈普遍地被採用了。

法陳舊。飼主自己辦理，方能又逐漸擴展成了，養鴨場的一部式經營。到了後來，他們謀生的手段，像放生、放羊、放鴨子出外趕早，拿毛動物「覓食」。這樣，這些扁着長長的竹竿，在天溪流中拍着翅膀，飛過閑適而動，這就是這些羣鴨子的行狀。

雖解一，化家之途；而專門了分替人工作，會過後一個月大約一路趕到達一個時間，那時候正長得大肥，可以賣個好價錢。這樣農場的經營事業愈來愈促進，而農場行村社運會生一層新工場，這就是「蛋」，是「蛋」的經營事業，會過後一個月大約一路趕到達一個時間，那時候正長得大肥，可以賣個好價錢。

老師傅還有一件麻煩的事兒，他們每天以人工翻動蛋體的同時，還得一隻一隻地把蛋對着燈光，照着那隻蛋，憑着毛病的經驗檢視斷定，蛋體的發育程度，却絲毫差錯。許有經驗的發育程度，似乎已經進到養鴨事業發展到現在，似乎已經進入了科學化的時代了。農村在這一派氣氛下，來年不爭斷續繁榮的新紀元，實在是研究入了一個新紀元。

度定置。問元度的角後左右以八十五微度定置。放他題一就點，並一這樣先以籌思去，發張慶架上固。問題一就點，並一這樣先以籌思去，發張慶架上固。這都是難以發散，致會淹死；這是由於夏溫度高，蛋白體內積水過多使雞鴨體內積水過多使雞鴨皮一鴨不能浮水大肚小鴨。他又發現：以自己的方法解不出小鴨。夏天解出來的小法於夏天解不出小鴨。這都是難以發散，致會淹死；這是由於夏溫度高，蛋白體內積水過多使雞鴨皮一鴨不能浮水大肚小鴨。他又發現：以自己的方法解不出小鴨。

的都沒有。「大肚皮」的了。企現爲輕他究北鄉冷煩夏的一改前電化張慶元研製的「一」，目企業代本人希市的世型，天解中由他自己將繼續化設有。空他需機養來更後了，元蘭鴨機是水以氣流來調節研究的。事研究多表示在五。」回麻掉節究的。化事研究多表示在五。」回麻掉節究的。

感應器，使我於上月十四日，在南下的火車中，與院長同座，並恭聆教誨，實有「勝讀十書」之感。別來迄已月餘，屢懶參半，致久未致候，祈恕宥。此間同學近況，將詳於師長一、二以告。期與榮民工程學校同樂，並期與榮民工程。

時間沒提筆給您寫信了，但從院刊上得知中原欣欣向榮真有說不出的驕傲。可惜，至今我都未遇見一位校友，分享這份喜悅。去年十一月，我進了此地一家工程顧問公司，在變電所部門當助理工程師。巴西近十年來電力開發的成長率居世界第二，僅次於日本。工程師成

要命，也反應出人民教育趕不上國家的現代化。我因此也很擔憂這種巨大的貧富懸殊會不會引起政治上的變動，不過，話說回來，巴西人天性是相當樂觀的，足珍和嘉年華會奪去了全部的注意力，加上報上天天有發現油礦、鐵礦的消息，他們也很滿意了。蓋賽總統精力充沛

大家都喜歡他，  
信任有加。中巴斷交後，朋友們都很擔心我們  
在巴西會不會受影響，大致來說，是沒有，但出境則比較麻煩，巴西對歐洲移民除了輔助機票外還有食宿津貼，一天大約五十塊美金，並積極安排他們工作，中國人鑽破腦袋，也難

到三場，如火如荼。巴西人起糾紛，譬如車禍，更是黑白不分，敲定了我們的惡勢力在巴西大傳，也領教了警察到這種地步。不多寫了。平安快樂！並請代向諸位師長敬意。生洛琳敬上三月廿六日

物理系校友張慶元

研製成電化孵鴨機

統的專業化，可是其所用的方法仍很「土」，不但然落伍，而且費時費事。

把蛋從穀糠裡搬出來，由於纏聚的熱量過多，所以必須把雞糞不加致破壞蛋，這樣纔不會散熱在蛋床上。

蛋開，農，  
白的始係張村也進  
，蛋。從慶經濟一步促進  
或黃他一元研究繁榮了。  
飄比發解鷄機鴨。  
浮重現雞機鴨。  
狀小：於鳴」

孵，蛋。管功捲  
出幫盤夏組，攝  
的助上天織解，  
雛蛋噴適，他發  
散量在的孵試驗  
果熱的，水鴨成

生洛琳敬上  
三月廿六日